

PROYECTO DE LEY

Concede la nacionalidad por gracia al destacado deportista y entrenador Ahmed Gamaleldin Hussein Solyman.


I. Antecedentes y fundamentos.

La Constitución Política de la República establece en su artículo 10 N° 4 que son chilenos los que obtuvieren especial gracia de nacionalización por ley, que constituye indudablemente el más alto honor que el Estado chileno puede conferir a una persona extranjera, en razón de su aporte al país y entrega al servicio de la nación, en determinadas actividades específicas que hayan alcanzado una relevancia nacional.
En este sentido, cabe mencionar a Ahmed Gamaleldin Hussein Solyman nacido el 11 de febrero de 1992 en Egipto y radicado en Chile desde agosto del año 2019. De profesión es Ingeniero en mecatrónica (Robótica) y actualmente se desempeña como Head Coach equipo nacional de Karate de Chile.
Fue Deportista de alto rendimiento de Karate en el equipo nacional de Egipto desde el año 2009 hasta el 2016, Medallista Mundial, Premier League, Mediterráneo, Juegos Mediterráneo, árabe, Juegos árabes y Campeón de la liga de Italia 2016 Club Shirai san valentino.
Algunos logros con el equipo Nacional de Chile son los siguientes:

· 4 medallas en el Mundial Juvenil 2019 (Resultado Histórico)
· 3 medallas en la liga Mundial de karate (Premier League) 2020, 2021, además a dos 5tos lugares.
· Resultados históricos en el Panamericano Senior 2021 (2 oro, 2 plata, 5 bronce).
· Medalla de Plata en el Mundial Senior 2021 además a un 5to lugar.
· En el Panamericano Senior 2022, medalla de oro en la categoría equipo masculino por la primera vez en la historia de chile.
· Clasificar a 3 deportistas a los JJMM Birmingham 2022.
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· Resultados históricos en los JJBB 2022 con 3 medallas de oro, además, medalla de oro en la categoría equipo femenino por la primera vez en la historia de Chile.
· Resultados históricos en los JJSS Asunción 2022 (3 oro, 1 plata, 2 bronce) y primer lugar de la tabla general de Kumite.
En sus palabras indica que “Me he sentido bien recibido en este país y apoyado además de tener la oportunidad de aplicar toda mi experiencia, me he adaptado a la cultura y he desarrollado lazos fraternos. Siento que, con mi experiencia tanto como deportista como entrenador he aportado al desarrollo del karate chileno y hemos logrado obtener muchas medallas internacionales para el país, lo que me hace sentir parte de la familia. En algunas ocasiones no he podido acompañar a los deportistas a competencias internacionales y hacer mi trabajo con ellos, en otras ocasiones atrasos en la llegada por problemas en entregarme la visa a tiempo porque mi pasaporte egipcio necesita visa casi a todo el mundo”.


II. Idea Matriz

El presente proyecto de ley tiene por objetivo conceder por especial gracia la nacionalidad chilena al ciudadano egipcio y destacado deportista y entrenador para Chile, Ahmed Gamaleldin Hussein Solyman.


POR TANTO, los y las diputadas que suscriben venimos en presentar el siguiente:



PROYECTO DE LEY

Artículo único. – Concédase por especial gracia, la nacionalidad chilena al ciudadano egipcio y destacado deportista y entrenador para Chile, Ahmed Gamaleldin Hussein Solyman.


JAIME MULET MARTÍNEZ
H. Diputado de la República
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